
 

 

 

Meghívó  
  nyílt, bemutató órára – 2024.  szeptemberben induló tavaszi kurzusokra 

 

Kedves Szülő! 

Ezúton szeretnénk meghívni Önt és gyermekét, gyermekeit a Logiscool Buda-Újbuda élmény alapú 

programozó iskola szeptemberi nyílt, bemutató órájára. 

 

A LOGISCOOL BUDA-ÚJBUDA az új félév programozó kurzusainak indulása előtt NYÍLT és 

DÍJMENTES BEMUTATÓ ÓRÁKAT szervez leendő diákjai és szüleik számára. Bemutató óráink a szülők és a 

gyerekek számára egyaránt izgalmas programokat kínálnak. Mialatt a diákok elkészítik első saját számítógépes 

játékaikat, a szülők egy érdekes előadáson vehetnek részt: a digitális világ kihívásain túl a Logiscool mindennapi 

működésébe és tanítási módszerébe is betekintést kapnak.  

• Az idei tanévben óriási büszkeségünk, újdonságunk. Erre a tanévre ugyanis sikerült egy olyan 

együttműködést létrehoznunk a méltán világhírű, mindenki által közismerten legnevesebb oktatási 

intézménnyel a brit ETON College-dzsel, ami a számos oktatási és üzleti díjunk mellett tovább erősíti a 

Logiscool saját fejlesztésű tananyagainak, platformjainak értékét. 

• Gyorsan változó világunkban azok lesznek az igazi nyertesek, akik megértik, hogyan működik a 

mesterséges intelligencia és a digitális írástudás. Fontos, hogy már korán átadjuk gyermekünknek a jövő 

készségeit! A logikus és kritikus, algoritmikus GONDOLKODÁS elsajátítása elengedhetetlen ahhoz, hogy 

ügyes és magabiztos legyen a digitális világban. 

• Szeretné a legjobb karrierlehetőségeket biztosítani gyermekének? Nem minden gyerek akar 

programozó lenni! Az azonban biztos, hogy a számítógépes műveltség, a mesterséges intelligencia és a 

kódolás a mai kor alapvető tudása és a gyermekek jövőjének alapja. 

• A Logiscoolban a gyerekek játékos formában tanulnak programozást és mesterséges intelligenciát, és 

olyan értékes készségeket fejlesztenek - például logikus és kritikus gondolkodást, összpontosítást és 

kreativitást -, amelyek segítségével felnőttként magabiztosan eligazodhatnak a digitális világban, még 

akkor is, ha nem lesznek informatikai szakemberek vagy programozók. 

• Tudjuk, valószínűleg nem lesz minden diákunkból programozó, nem is ez a cél. A programozás a jövő 

legfontosabb tudása, egy új, közös „nyelv”, amely segítségével a gyerekek komplex feladatokat képesek 

leegyszerűsíteni, strukturálni és megoldani. A programozás fejleszti a logikát és az algoritmikus 

gondolkodásmódot, kritikai gondolkodást, problémamegoldó képességet. A közös, csoportban végzett 

alkotás pedig jó hatással van a kommunikációs és szociális készségekre. Mindezen készségek, képességek 

bármely későbbi élethelyzetben és munkaterületen hasznosíthatók lesznek, ezért hiszünk abban, hogy 

minél több diákunk sikeres felnőtté válhat. 

Ha felkeltettük érdeklődésüket, vegyenek részt nyílt napunkon és tekintsenek be a jövőbe! A részvétel ingyenes, 

de a korlátozott létszám miatt regisztrációhoz kötött. A sikerélmény és a jó hangulat garantált. 

 

Bemutató órák időpontjai és regisztráció:  

https://www.logiscool.com/hu/locations/ujbuda/open-days 

Helyszín: 1116, Budapest, Fehérvári út 108-112. Nádor Udvar Irodaház 

 

Facebook oldalunk, aktualitások:  

https://www.facebook.com/Logiscool.Ujbuda 

Bármilyen kérdés kapcsán elérhetőek vagyunk a hello.ujbuda@logiscool.com címen vagy a +36 70 -642-

5894, illetve a +3670-378-2148, telefonszámon. 

 

Örömmel várjuk Önt és a gyerekeket! 
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